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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους Υπουργούς: Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κα. Δόμνα 

Μιχαηλίδου & Εσωτερικών κο. Θεόδωρο Λιβάνιο. 

Θέμα:  Μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. που απασχολούνται στις 

Κοινωνικές Δομές των Δήμων. 

 

Κυρίοι Υπουργοί, 

 

Οι Εργαζόμενοι που απασχολούνται με επαναλαμβανόμενες και πολυετείς συμβάσεις 

στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων αποτελούν τον πυλώνα στήριξης και συνέχισης 

της εύρυθμης λειτουργίας των δημόσιων υπηρεσιών εδώ και χρόνια. Παρόλα αυτά 

βλέπουν μια συνεχή απαξίωση προς το πρόσωπό τους από την Κυβέρνηση η οποία 

αρνείται πεισματικά να πράξει το αυτονόητο, να τους μονιμοποιήσει μετά από τα 

τόσα χρόνια προσφοράς στις κοινότητές τους. 

Η απαξίωση της Κυβέρνησης απέναντι στους εργαζόμενους των Παιδικών Σταθμών, 

Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, Κέντρα Κοινότητος κ.α είναι εμφατική, εάν 

αναλογιστούμε τις καθημερινές κραυγές αγωνίας αυτών των ανθρώπων τα τελευταία 

χρόνια, οι οποίοι παρακολουθούν τα αιτήματά τους να μην εισακούγονται. Πολλοί 

από τους εργαζόμενους αυτούς βρίσκονται σε αυτό το καθεστώς συμβασιακής 

ομηρίας για πάνω από 15 χρόνια κάνοντάς τους να αναρωτιούνται καθημερινά για το 

τί θα τους ξημερώσει το αύριο. 

Η μονιμοποίηση των εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι πιο 

αναγκαία από ποτέ καθώς οι άνθρωποι αυτοί είναι η ραχοκοκαλιά των Κοινωνικών 
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Υπηρεσιών των Δήμων. Ο Νομός Ροδόπης στην ακριτική μας Θράκη έχει ανάγκη, 

περισσότερο από ποτέ, την ομαλή λειτουργία των δημόσιων δομών για να μπορεί να 

εξυπηρετεί τις καθημερινές ανάγκες των συμπολιτών μας. Οι πολίτες της υπαίθρου 

δεν αποτελούν πολίτες δεύτερης κατηγορίας, είναι επιτακτικό αίτημα όλων οι τοπικές 

δημόσιες υπηρεσίες να αποκτήσουν μόνιμο προσωπικό, διατηρώντας έτσι την σωστή 

ροή για τη λειτουργία των Δήμων. 

 Ο εμπαιγμός της Κυβέρνησης απέναντι στην αγωνία της επιβίωσης των εργαζομένων 

αυτών είναι προκλητικός. Η Κυβέρνηση οφείλει να δεσμευτεί με συγκεκριμένες 

προτάσεις το επόμενο χρονικό διάστημα ώστε να απαλλάξει τους εργαζόμενους 

Ε.Σ.Π.Α. από το καθεστώς των αβέβαιων συμβάσεων. Όλοι έχουν δικαίωμα σε ένα 

ασφαλές εργασιακό περιβάλλον όπου η αξιοπρέπεια και η ασφάλεια των 

εργαζομένων κυριαρχεί και δεν αποτελεί ζητούμενο. 

 

Με βάση τα παραπάνω ερωτάσθε: 

1) Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα της Κυβέρνησης για τη μονιμοποίηση των 

εργαζομένων Ε.Σ.Π.Α. στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων (Παιδικοί Σταθμοί, 

Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π.-ΜΕΑ, ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, κ.λπ.) και πιο 

συγκεκριμένα των Δήμων του Ν. Ροδόπης; 

2) Προβλέπεται άμεση διασφάλιση της χρηματοδότησης των Δομών για την 

συνέχιση λειτουργίας τους; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής, 

Ιλχάν Αχμέτ 

 

 




